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 СИСТЕМНА ІНТЕГРАЦІЯ

Рухаємося динамічно
Сергію, раді бачити. В першу чергу 

хочемо привітати вас із офіційним при-
значенням керівником компанії, яке не-
щодавно відбулося!

Дякую, це велика честь та відповідальність. 
Попереду багато задач та викликів для мене 
та команди — тому буде цікаво.

Як минув ваш 2024 рік? Чи можете по-
ділитися попередніми результатами у по-
рівнянні з 2023 роком?

Рік був непростим та одночасно дуже ре‑
зультативним. Детальніше зможу розповісти 
після закриття фінансової звітності і зовніш‑
нього аудиту — та вже зараз можу сказати, 
що нам вдалося покращити основні показни‑
ки ефективності (в першу чергу — фінансові) 
проти 2023‑го.*

Які індустрії чи напрями були основним 
драйвером таких результатів?

Крім ключового для нас телеком‑напряму — 
це державний сектор, енергетика та банки.

А як щодо портфелю рішень — як він 
виглядає на сьогодні?

На сьогодні в нас у портфелі лише в Україні 
90 вендорів, з яких майже половина — це рі‑
шення з кібербезпеки. При цьому ми розумі‑
ємо, що кількість не дорівнює якості, і тому 
рік за роком поступово зменшуємо кількість 
вендорів у портфелі та залишаємо лише най‑
кращі з техніко‑економічної точки зору. Для 
нас важливо, щоб клієнти витрачали свій бю‑
джет ефективно та отримували очікуваний від 
проєкту результат.

Чи приймали ви цього року участь 
в проєктах міжнародної технічної допо-
моги (МТД), що реалізуються в Україні 
за підтримки країн-донорів?

Так, це були проєкти для державних ком‑
паній і в основному по фокусному для нас на‑
прямку — кібербезпека. Відбір нашої компанії 
на проєкти МТД свідчить про високий рівень 

кваліфікації, професіоналізму та відсутність 
будь‑яких застережень щодо комплаєнсу зі 
сторони міжнародних донорів та постачальників.

Щодо напряму кібербезпеки: ми зна-
ємо, що ви приймаєте активну участь 
в асоціаціях, профільних робочих групах 
та комітетах. Розкажіть детальніше про 
цю діяльність.

Цього року мене обрали головою комітету 
з кібербезпеки асоціації IT Ukraine (https://
itukraine.org.ua/) та співголовою підкомітету 
з кібербезпеки Європейської Бізнес Асоціації 
(https://eba.com.ua/). Діяльність цих комітетів 
спрямована на підтримку діалогу та взаємодії 
у сфері кібербезпеки між ключовими стейкхол‑
дерами з державного та приватного сектору 
та роботу над законодавчими ініціативами 
у сфері кібербезпеки. В умовах повномасш‑
табного вторгнення питання кібербезпеки як 
державного, так і приватного сектору є одним 
з головних безпекових пріоритетів, який по‑
трібно підтримувати та удосконалювати. Ще 
одним важливим завданням комітетів є спри‑
яння просуванню українських компаній та їхніх 
рішень і сервісів за кордон.

Сергію, а який найскладніший виклик 
перед вашою компанією у 2024 році ви 
можете назвати?

Крім самого факту повномасштабної вій‑
ни — це мобілізаційні заходи (а точніше — 
підходи до них). Ми, як повністю «біла» ком‑
панія, були здивовані відмовам на наші перші 
офіційні запити щодо бронювання, враховуючи 
профіль діяльності підприємства. У другій по‑
ловині року ситуація покращилася, та блоку‑
вання системи бронювання через повторний 
аудит і нещодавня кібератака на реєстри знову 
ускладнили процес.

Враховуючи коментар вище та ситуа-
цію на ринку — який у вас був підхід що-
до персоналу?

Цього року до нас приєдналося 15 фахів‑
ців — частково щоб «перекрити» задачі мобілі‑
зованих колег, а також для розвитку фокусних 

напрямів діяльності компанії. На наступний рік 
вже також маємо затверджений hiring plan.

Сергію, SEETON вже 3-й рік поспіль 
займає лідируючі позиції у нашому рей-
тингу системних інтеграторів. Чи поміти-
ли ви якісь кардинальні зміни на ринку?

Можливо, прозвучить банально (хоча ло‑
гічно): ми бачимо, що все більше клієнтів 
зацікавлені в отриманні готових комплексних 
проєктів «під ключ» — від консультацій, підбо‑
ру рішення і тестування до впровадження та 
подальшої технічної підтримки. Тому, на мою 
думку, системний інтегратор матиме дедалі 
більше переваг перед компаніями формату 
«купи/продай/наступний».

Чи плануєте ви святкувати 20-річний 
ювілей компанії?

Зустріч колективу ми вже провели — тому 
що важливо подякувати кожному з колег за 
вклад в успіх компанії та результати, які ми 
демонструємо. А повноцінне святкування, яке 
би справді хотіли, ми обов’язково проведемо, 
коли це буде доречно.

Сергію, на завершення інтерв’ю, ска-
жіть, будь ласка: чим Ви пишаєтеся най-
більше у 2024 році?

Відповідь проста: це моя команда.

Дякуємо! Тоді пару слів привітання для 
наших читачів.

Потрібно і важливо в першу чергу подяку‑
вати нашим ЗСУ — за те, що маємо можли‑
вість працювати і робити нашу країну та біз‑
неси з різних сфер більш технологічними та 
захищеними! Звичайно, нашим клієнтам, бо 
завдяки їм існуємо ми та ринок. Також хочу 
подякувати нашим надійним партнерам та ди‑
стриб’юторам, завдяки яким маємо можливість 
працювати з найкращими рішеннями на ринку.

Вітаю всіх із прийдешніми святами!

https://www.seeton.pro/

Компанії SEETON у грудні 2024 виповнилося 20 років! Хоча новому 
бренду всього 3 роки, історія компанії має глибоке коріння та історію 
на локальному ринку, а зараз вже також і на азербайджанському. 
На честь ювілею ми вирішили взяти інтерв’ю у Сергія ПРИНЬОВА — 
т.в.о. Директора SEETON (ТОВ «СІТОН ГРУП»), який поділився 
досягненнями та планами компанії в Україні.

* Дохід компанії у 2023 р. склав 1 млрд.грн.




